

Студенты смогут подать заявку на ПГАС через портал «Мой СФУ»

По решению стипендиальной комиссии Сибирского федерального университета приём заявок на повышенную государственную академическую стипендию будет осуществляться только через портал [«Мой СФУ»](#).



Летом 2017 года через «Мой СФУ» в тестовом режиме принимались заявки на повышенную государственную стипендию в научно-исследовательской и спортивной деятельности. Заявочная кампания прошла успешно. В 2018 году на портал «Мой СФУ» планируется перенести заявочную кампанию по повышенной государственной академической стипендии по всем номинациям:

- за учебную деятельность;
- за научно-исследовательскую деятельность;
- за общественную деятельность;
- за культурно-творческую деятельность;
- за спортивную деятельность.

Напомним, приём заявок на получение ПГАС осуществляется в 2 этапа:

- приём достижений на верификацию — с 1 февраля до 5 марта 2018 года;
- приём заявок на получение ПГАС — с 1 февраля до 15 марта 2018 года.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 января 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19961>